Проверял вообще наличие присутствия. Выехал в лес, размотал по кустам вязальную проволоку, метров по 50 два куска. Прицепил к генератору две пары металлических пластинок 8х4с зазором 2 мм. Дома этот зазор пробивался при 5 кВ. В лесу при 14 кВ искрят одинаково и достаточно сильно. Потенциал походу выравнивается, по 7 кВ на каждый ус и получается +7 и -7. При появлении на внутренней пластинке напряжения, возникает эл.статическое поле и на внешнюю пластинку с усом из воздуха притягивается похожий по размеру заряд. Расход энергии по сравнению с холостым ходом (без пластинок и усов) увеличивался в 10 раз, при 5 вольтах на низкой стороне от 6,5 до 70 мА. Видимо это то количество, которое притекло из воздуха и генератору пришлось на него реагировать искрой. Приток зарядов приличный, ощущение как будто обе антенны заземлены, искрит в полный рост.



При приближении усов по идее тоже должен быть разряд, но не было, искра была только между пластин. 





Вопрос собственно как оно собрать без изготовления электретов.
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14кВ постоянное напряжение
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